

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

# 小区楼道“野广告”难辨真假

## 不少居民图方便却招来麻烦,社区工作人员提醒用家政要找“正规军”

本报济宁9月16日讯(记者 孔令茹) 如今很多小区楼道内随处可见提供开锁、搬家等服务的小广告。日前,记者走访时了解到,一些市民为图方便,轻信小广告内容,结果忙没帮上,却给自己招来了麻烦。对此,社区工作人员提醒市民,用家政要找“正规军”。

12日,记者来到城区齐鑫花园,虽然每栋楼单元门都需门禁才可进入,但在11号楼的

楼道里,墙壁上仍有很多小广告。“只要有人搬家,第二天就会多很多小广告。”居民张大爷说,小广告除了杂乱惹人烦,其真实性也令人生疑。

“前段时间做大扫除,为图方便找了小广告上的家庭保洁,三个妇女活干到一半就要涨钱,我没同意,谁知回家却看到还没安装的玻璃窗竟全碎了。”市民辛女士说,气愤的她再打小广告上的电话已无人接

听。按地址找过去却发现所谓的家政服务根本不存在。

记者走访了红星小区、太白小区等多家大型小区,发现各小区楼道小广告都非常多。按照小广告上的电话,记者拨通了5家保洁公司的电话,其中4家明确表示没有店面,这样人工费用会减少很多,而一位维修空调的师傅称,他的工作摊位就是一辆流动机动三轮车,如维修后不满意或电器

造成损害,很难再取得联系。

小广告内容多是一些便民服务,居民很容易在情急之下找到小广告,但小广告没门面和正规的经营资质,很容易给居民带来或大或小的损失。为减少小广告贴发,济阳街道在每个社区都配了公告栏,将对居民有益的广告、通知贴在上面。对于楼道里的小广告,工作人员表示,居民如有维修或保洁需要,还是尽量找正规家政公司。

## 文化进社区 丰富居民生活

本报济宁9月16日讯(记者 孔令茹) 为丰富居民文化生活,阜桥街道开展了“文化进社区”活动,全力打造“文化阜桥”。

阜桥街道要求每个社区尽量有文体活动室、电子阅览室等文化阵地,社区至少要有一处休闲活动场所。为顺应社区居民爱健身的潮流,社区也要建立起自己的文艺队伍,每个社区至少有一支群众参与的文艺队伍。

此外,阜桥街道各社区积极开展群众性文化活动,通过电影、文艺演出等进社区的方式,让居民在家门口感受文化魅力。

## 任城区《老年证》可就近办理了

本报济宁9月16日讯(记者 张夫稳 通讯员 秦红军) 9月份,任城区老年人可就近去辖区所在街道、镇办理《老年证》了。

任城区现辖15个镇街,60岁以上老人达15万。9月份起,任城区老龄办将该区《老年证》审批办理权限下放至所属街道、镇,老人按居住地所辖范围就近办理,解决了老年人办证不方便、地方不好找、路程较远等难题。

## 送健康

14日上午,由济医附院兖州院区6名专家组成的义诊团来到九州广场,为群众免费义诊。在副院长王涛的带领下,神经内科、泌尿外科、妇产科、耳鼻喉科、儿科专家为200余群众义诊、测血压、提供健康服务。据了解,“服务百姓健康行动”由卫计委统一开展的惠及全国人民的医疗服务活动。

本报通讯员 王海晏 董体 摄



SUNING 苏宁生活广场

财富也能团购!

火爆认筹中.....

团购尊享 交一万享三万元 总房款优惠 SUNING LIFE PLAZA

54-117m<sup>2</sup> SOHO精英写字楼 抢占太白路稀缺资源 坐拥大济宁无限财富

城市中心 | 苏宁EXPO超级店 | SOHO办公 | 齐全配套 | 高投资回报



品鉴热线 0537 3645888 / 3645678

项目地址:太白路10号(小府河东岸) 营销中心:苏宁生活广场对过北行20米路西 本广告仅供参考,最终解释权归开发商所有。

SUNING 苏宁置业